
 
Αθήνα, 14/12/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 

  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη   

  Υπόψη: Υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης 

Κρίσεων, κου Ν. Χαρδαλιά 

 

ΘΕΜΑ : «Υγειονομική Περιφέρεια ζητά ενυπόγραφες δηλώσεις περί "αποδοχής ή 

άρνησης" του εμβολιασμού από το υγειονομικό της προσωπικό,  

εγκαινιάζοντας σχετικό “φακέλωμα”» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Μείναμε έκπληκτοι, όταν πληροφορηθήκαμε ότι ζητείται από συγκεκριμένη Υγειονομική 

Περιφέρεια ενυπόγραφη αποδοχή ή ενυπόγραφη άρνηση εμβολιασμού κατά του 

κορωνοϊού από τους υπηρετούντες στους ευρισκόμενους υπό τη δικαιοδοσία της 

νοσοκομειακούς γιατρούς και νοσηλευτές, η οποία, όπως ενημερωθήκαμε από ορισμένους 

εκ των άνω, θα διαβιβάζεται και σε κοινωνική λειτουργό, σύμφωνα με οδηγίες σχετικού 

υπηρεσιακού εγγράφου! Αν και η σκοπιμότητα του ανωτέρω εγγράφου θα μπορούσε υπό 

προϋποθέσεις να γίνει ανεκτή, απορούμε, ποιο ρόλο εξυπηρετεί η εμπλοκή στην όλη 

διαδικασία κοινωνικής λειτουργού, χωρίς η Πολιτεία να έχει ακόμη τοποθετηθεί με επί 

τούτου νομοθετικό πλαίσιο στα περί υποχρεωτικότητας ή όχι του εμβολιασμού για τον ιό 

“Covid-19”. Κάθε αντικειμενική ερμηνεία της σκοπιμότητας του παραπάνω συμβάντος υπό 

το πρίσμα της κοινής λογικής, οδηγεί στο συμπέρασμα ότι, πρόκειται για μια κυβερνητικά 

κατευθυνόμενη καμπάνια άτυπης τρομοκράτησης των επαγγελματιών Υγείας, που 

υπηρετούν στα Δημόσια νοσοκομεία, δια του φόβητρου της «καταγραφής» από την 

προϊσταμένη τους Αρχή μιας ενδεχόμενης αρνητικής τους στάσης στον εμβολιασμό τους 

με το σκεύασμα εμβολίου που προωθεί η κυβέρνηση.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 
Ποια αποστολή θα έχει ο/η Κοινωνικός/ή Λειτουργός, που εμφανίζεται ως εμπλεκόμενος/η 
στο άνω αναφερόμενο σχετικό με την καταγραφή των προθέσεων για εμβολιασμό 
έγγραφο, το οποίο καλείται αρμόδια να παραδώσει συμπληρωμένο το προσωπικό Υγείας 
σε νοσοκομείο Υγειονομικής Περιφέρειας της χώρας; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣΤΟΥΝ ενυπόγραφες δηλώσεις "αποδοχής ή άρνησης" του 
εμβολιασμού... - Press24.gr (press-gr.com) 
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